

妈妈三级残疾 如今8个月大的女儿也患同样的病面临漫长的治疗

# 医生建议我手术,但我选择救女儿 “妈妈不会让你走我走过的路”

沈阳市民隋思从小肢体三级残疾,由姥姥抚养长大,最终诊断为先天性双侧髋关节脱位,无法久站或行走……

如今隋思当了妈妈,全家沉浸在喜悦中,可孩子刚刚8个月,又被诊断出和妈妈患了同样的病,最佳的治疗方法是手术,妈妈含泪说:“只要她不残疾,无论如何我也要试一试,不想再让她走我走过的路。”

昨日,在隋思位于沈北新区的家中,孩子下半身绑着石膏,哭闹不停,隋思好不容易才把孩子哄睡。

隋思的老家在铁岭市昌图县前双井子镇烧饼村,从小就无法久站和站立行走,更别提其他运动了,在别人看来,走几步是如此简单的事,在她看来,那是终生的期望。整个身体重量都压在了腰部,导致脊柱被压迫

变形,有时她需要忍着身体的疼痛一点点“挪”行。可即便这样,她对生活仍然充满着希望,有老公的疼爱,还有宝贝女儿给她带来欢乐,每天看着女儿哭着女儿笑,她嘴角挂笑,“女儿就是我生活的全部”。

她和老公一起努力,终于在沈北新区买了一套零首付的40平米房子,虽然房子不大,但他们终于有了自己的家。

令隋思没想到的是,生活再一次和她开了个玩笑。9月份,孩子突然高烧不退,通过拍片检查出左侧髋脱位、右侧发育不良。隋思一下子蒙了,这是和自己同样的病,那么将来孩子很可能和她一样成为残疾人。

随后,她带着孩子到北京积水潭医院检查,诊断为发育性髋脱位。10月18日,孩子进行了手术,“要切断两根肌肉神经,肌张力影响复位,也不

排除可能影响到坐骨神经。”说到这,隋思眼含热泪,“8个月的孩子躺在麻醉室,做母亲那个心情无法描述,真的是分秒煎熬。孩子被推出来时打着石膏,嘴唇都干了。一个月复查,两个月换次石膏,孩子哭得撕心裂肺,我的心也一直揪着。”

其实,隋思的家庭条件并不好,公公婆婆是智力残疾,丈夫一直在家中照顾几口人,她靠文眉挣些钱。孩子刚刚出生不久,她公公就因血栓入院治疗,随后不幸离世,就在此时孩子又被检查出疾病。“医生说如果手术成功的话,孩子将来可能能走,但不能上体育课和剧烈活动,哪怕是这样,我也很满足了。”

隋思回忆,这个治疗过程很漫长,每个月都要复查是否脱位,直至成年,石膏也会定期更换,如果一切



顺利还要进行支架。如果复位不成功,要重新做手术,以后可能会做钢钉、钢板三联手术还有截骨手术。

“医生也建议我做手术,可费用太高了,我只能选择先救女儿,不会让孩子走我走过的路。具体费用,现在还不好说,主要看孩子手术后是否再脱位。孩子还小,我和她爸爸要积极配合孩子每个阶段的治疗,不能让孩子落下残疾,终身遗憾。为了省钱,我们就回沈阳拍片然后拿到北京医院去看,本来现在应该去北京送片,可与复查日子很接近,就一起去了,还能省些路费。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

◀隋思最大的心愿就是让孩子摆脱自己曾经的命运。辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

## 3岁女童悬空卡进婴儿床 消防员边哄孩子边施救

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 11月12日13时许,辽阳市白塔区某小区内一名3岁女童玩耍时不慎将双腿卡在婴儿床栏杆内,身体悬空,哭闹不止,家长焦急万分。消防员赶到后,一边哄孩子,一边跪地用膝盖撑起孩子身体,经过近10分钟处置,被困女

童获救,家长连称,“原本以为消防员都是铁骨铮铮的硬汉,没想到也有这么温柔的一面”。

“我家孩子被婴儿床栏杆卡住了,我们弄不出来,孩子一直哭,能帮下忙吗?”11月12日13时10分,辽阳消防救援支队接到来自于一名白塔区市民的求助电话,4名消防救援人

员立刻赶往事发小区。

进入居民家后,消防员发现一名3岁女童双腿卡在婴儿床栏杆内,家长满头大汗地托着孩子,孩子号啕大哭,情绪激动。“我来吧,孩子没事,叔叔来帮你,你看那边的玩具好玩吗?”消防员单腿跪地,用膝盖擎住孩子的臀部,让孩子坐在膝盖上,双手托住

孩子身体,安抚孩子情绪,并分散孩子的注意力。

“宝宝真乖,不疼,一会就好,看看床上,那个是什么?”消防员不断地哄着孩子,女孩渐渐停止了哭闹,安稳地坐在消防员膝盖上。

消防员发现婴儿床靠六角螺丝固定,询问家长有无专用工具,家长

没有找到。而后一名消防员发现女孩穿着衬裤,于是将女孩衬裤小心地脱下,孩子被卡的双腿松动了一些,然后一名消防员用力撑起木质床栏杆,抱着孩子的消防员试探着将孩子的腿向外抽,结果这个方法果然奏效,几分钟后,孩子的两条腿被顺利抽出。

广告 | 沈房预售第19679号  
恒大集团·辽宁  
世界 500 强

恒大·西江天悦  
怒江北·精工家·全能生活城

## 精工筑美宅 舒居享幸福

购房享好礼 置业幸福家

建面约 88-91m<sup>2</sup> 宜居两室 115-130m<sup>2</sup> 阔朗三居(含装修)

金秋有礼  
现在购房  
享粮油大礼包

推荐有礼  
恒房通推荐享  
97折优惠

全装修交付  
省时省力  
装修大礼包

成交有礼  
成交砸金蛋  
获神秘大礼

到访有礼  
凭广告到访  
即获惊喜到访礼



诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚10万

成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外98折



恒大集团  
世界 500 强

VIP LINE  
024

2474 8888

项目地址 沈阳市于洪区文大路435号



(例: 小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金) 优惠活动有效期至2019年11月17日